

关心下一代工作第四次联席会议要求： 进一步合力共建 联办校外教育辅导站

本报讯 昨天上午，市委组织、市委老干部局、市关工委联合召开我市关心下一代工作第四次联席会议，要求相关部门单位进一步合力共建联办校外教育辅导站，做到平台共筑、资源和成果共享。

据介绍，到去年6月份，我市已建立校外辅导站1257个，实现了校外辅导站对城乡社区的全覆盖，拥有老教师为主体的“五老”

青春呵护蒲公英 农民工子女圆梦大行动启动

本报讯 由团市委、市文明办、市志愿者协会联合举办的“青春呵护蒲公英·农民工子女圆梦大行动”昨天正式启动，梦想征集活动同时开始。

作为“共青团关爱农民工子女志愿服务行动”的一项重要内容，此次活动旨在搭建平台，组织公益团体和社会爱心人士帮助农民工子女实现梦想，关注他们的内心诉求。活动主要针对全市外来务工人员子女和本地留守儿童，通过组织化动员与社会化参与相结合的方式，广泛

富润华庭三期安置结束 金山水城一期开始安置

本报讯 昨天上午，刚拿到新房钥匙的鲇鱼套村民王高云兴奋地说：“终于拿到房子了，三期的房子符合规划，户型有大有小，太阳能、煤气管道、有线电视等配套设施齐全，住在这儿，舒心、安心、放心！”

截至目前，润州工业园区完成了富润华庭三期安置小区近一个月的回迁安置工作，共有165户居民顺利搬进了新家。

最温暖，那一抱！

(上接1版)
但是故事还在继续，一个又一个温情的讲述正在进行。

女儿——白血病女孩张露，定期询问身体状况。而他们的“父女”缘分，正是源自一次偶然的爱心捐助。



征兵体检在即，10月31日，记者在镇江四院眼科看到，一些适龄应征青年正忙着做近视眼手术。

传世酱香 老郎酒 贵族品位·与生俱来

独具酱心 紫砂郎

中国·四川·郎酒集团



70多个摊位只有十几户营业 太古山菜场开门首日“遇冷”

本报讯 投入近百万元，太古山菜场完成升级改造后，昨天正式开业。不想70多个摊位，只稀稀落落来了十几个摊户。今年我市将菜市场建设列入“十大民生工程”，主城区菜市场建设和改造目标21个，年内完成16个，太古山菜场第一个完成改造，不想“一开门就遇冷”！

早上8点，改造一新的太古山菜场门头上已经挂起了开业典礼的横幅，来参加典礼的各路嘉宾陆续赶来，而这时，记者到菜场一看，竟然十分“空旷”，70多个摊位，只来了十几个摊贩。

菜贩反而不来了？“管理费高出整整一倍！”在菜场内卖熟食的周兆云已经在这里卖了十多年的菜。周兆云告诉记者：“以前，像这个几平方米的小门店，月租金为500元，现在是1000元。”

南门菜场停业改造 居民抱怨“太突然”

本报讯 “老菜场改造是好事，可关门太突然了，我们这些老顾客怎么办？”昨天早晨，赶到南门菜场买菜的市民们发现，整个菜场突然关门了，原本熙熙攘攘、讨价还价的热闹场景消失了，取而代之的是一片破败狼藉。

昨天上午，当记者来到位于贺家弄旁南门菜场的人口处时，首先看到一张通知，上面的大内容是：“南门菜场10月31日停业改造，流动经营户分流到永安路以及其他菜场，改造后菜场将于12月下旬正常营业……”

来了，“由于种种原因，原本7月份动工的事情，一直拖到现在。”据周主任介绍，在改造期间，将有70多户没有营业执照的露天摊贩被安置在永安路菜场内的预留空位，“为了配合今年京口区取缔露天菜场行动，将会把所有的露天无证摊贩分散到区各大菜场中妥善安置。”



10月31日上午，市民在刚刚建好的虎踞桥上买菜。石小刚 摄

期待城市旅游留住更多客人 ——听市民说说山水花园城市建设

近年来，城市街景绿地、绿地广场，不断出现在我们身边。在创先争优工作中，市园林局加快推进“山水花园城市”建设。我市园林绿化哪些变化令人欣喜？市民还有哪些新的期许？

各大景区，面孔越来越新

“每年春秋两季，我们总要带着孩子们到焦山公园游玩嬉戏，现在感觉这里变化特别大。”市区某小学张老师一边带着孩子们做游戏，一边告诉记者，现在到这里的感受完全不一样：那些有碍观瞻的房子拆了，新建的象山码头更加壮观而且功能完善，更加实用，给人眼前一亮的感觉。焦山里面的环境变好了，绿化面积也增加了，孩子们在这里感受到了大自然的气息。

住在江对面，但是他一直在关心着文宗阁建设。“作为江南历史文化名城，镇江有着深厚的文化底蕴，以文化聚集人气是很有必要的。”

来我市各大景区游客数量在攀升。以“十一”黄金周为例，七天假期金山、焦山、南山、宝塔山等景区共接待游客49.19万人次，同比增长13.8%。

文化内涵，得到深入挖掘

10月26日，历经一年多时间，文宗阁终于复建完工。“文宗阁闻名海内外，得知文宗阁今天复建并开放，我特地一大早就赶了过来。”

城市旅游，能否留住客人

“变化太大了，多么秀美的湖光山色！”国庆节，一进入金山湖景区，来自上海的路国华立刻被眼前的风景所吸引。他感叹，15年前曾经在镇江工作过，这次和亲戚组团旧地重游，未曾想已经不认识了。

城市绿化，期待强化管理

76岁的王爱宝老人家住宝盖山，谈起十几年前的城市绿化，这位金山街道黑桥社区的老主任显得有些茫然：“直至十年前，我对老城区的城市绿化依然没有大致的印象，也没有最直接的联想。”



资讯集装

新区国土部门 清理闲置土地 16家企业“被梳理”

本报讯 记者昨日从镇江新区国土分局获悉，今年以来，该局加大清理闲置土地力度，目前梳理出16家企业的土地闲置情况，为下一步处理闲置土地打下基础。

市档案局远程指导 援疆档案工作

本报讯 近日，市档案局发函与我市对口支援新疆阿四师前方指挥部沟通，利用网络对援疆档案工作进行远程指导，满足前方指挥部对档案工作的需求。



10月31日，京口区健康路街道放心消费创建办将“放心消费教育示范基地”和“放心消费维权服务基地”两块牌子送到吉祥时尚街工作人员手中。



昨天上午，七里甸街道专门邀请了润州区人民医院医生，到准妈妈众多的凯天工艺鞋厂，对她们进行宣传教育，接受她们有关预防出生缺陷现象的咨询。

一大型新材料企业落户镇江

(上接1版)
刘捍东代表市委市政府欢迎阿联西客人和国内业界精英光临镇江。他表示，该项目是我市从阿方引进的首个投资超亿元项目。市委市政府将全力支持项目建设，做好各项工作和服务，全程保障项目建设。希望合作双方抓住机遇，科学组织，如期实现项目开工、建成投产。